
2020. december 13-án az Egyesült Arab Emírségek 
megalakulásának 49. évfordulóját gazdag prog-
rammal és a látványos ünnepi rendezvénysorozat 
mellett egy érdekes épülettel ünnepelték. A Killa 
Design építésziroda álmodta meg a jövőt – leg-
alábbis az elkövetkező 5-10 év várható életformá-
ját – bemutató múzeum épületét. Az épület alsó 
három szintje a föld alatt van, hét emeletén kiál-
lítási termek sorakoznak. Az aszimmetrikus gyűrű 
burkolatán arab kalligráfia olvasható. 
Az épület a kormány bel- és külföldi partnerei 

részére meghirdetett üzenetét is szimbolizálja: 
„Dubaj nyitott az üzleti élet számára”. A Jövő Múzeu-
ma egy 78 méter magas építészeti remekmű, amely 
a decemberi ünnepségek idején még építési terület 
volt, a múzeumot 2021 januárjában nyitották meg.
Az ünnepségsorozat egyik látványossága 

– a szökőkutak vízi bemutatója és más tűzijá-
ték-attrakciók mellett – a múzeum épületénél ren-
dezett fényjáték volt. Az Eclipse Staging Services 
LLC és a Clay Paky az elmúlt évek egyik leglátványo-
sabb installációját hozta létre. A helyi People cég 
koncepciója alapján és segítségével kidolgozott 
rendezvényprogram megvalósításához egy 360°-os 
óraszámlapot függesztettek fel az épület közepén. 
Az egyedi, hengerelt csövekből összeállított szer-
kezet beemelése és tartószerkezethez rögzítése 
nem kis feladat volt az építési területen. Alaposan 
átgondolt munkaszervezést és további egészség-

ügyi és biztonsági intézkedéseket kellett végre-
hajtani annak érdekében, hogy az összes munkás 
zökkenőmentesen tudjon dolgozni a levegőben.
A fényjátékot hat éjszakán mutatták be, ame-

lyet Tony (Turbo) Hall fénytervező az Eclipse 
programozójával együtt vezényelt le. A befüggesz-
tett csőszerkezetre felszerelt 49 darab Clay Paky 
Mythos látványos világítási effektusok létrehozá-
sát tette lehetővé, a fények hol a gyűrű, illetve a 
lyuk közepében futottak össze, hol a közeli Emi-

rates Towers felé fordultak. A látvány az Egyesült 
Arab Emírségek vörös, fehér és zöld színeit is 
felmutatta.
Tony Hall örömmel dolgozott az erős versenyben 

kiválasztott, nagy teljesítményű ClayPaky Mythos 
2  fényvetőkkel. A robusztus és megbízható, gyö-
nyörű telített színekkel dolgozó gépek használata 
nyerő kombinációnak bizonyult a programozás 
során.
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